Odbératel: [ 0dd.: Oddéleni laboratormi mikrobiologie | Pof. & objednaviy: |
| Nemaocnice Bredlav, prispévkovi organizace
| i 4 Bieclav Stredisko: 0330.0401 | 11-2021-4-30

Vyrizuje

ZADANKA O ZAJISTENT DODAVKY

OBJEDNAVKA
Dodavatel: - -
Test-Line Clinical Diagnoctics s.r.0  KiiZikova 68, 612 00 Brno
Objednavka: NG

Na fakturu uvedte konefného piijemce:
Oddéleni laboratorni mikrobiologie,

MnoZstvi
(baleni, kusy) |

BaGB20 BLOT Borrelia afzelii VISE IgG

| BaMB20 BLOT Borrelia afzelii IgM

BgGB20 BLOT Borrelia garinii Vlse 1gG

[ BgMB20 BLOT Borrelia garinii IgM

‘ BsGL20 BLOT Borrelia b.sensu stricto Vise IgG

BsML20 BLOT Borrelia b. sensu stricto IgM

‘ MyAR 96 EIA Mycoplasma REC IgA

| MyGR 96 EIA Mycoplasma REC 1gG

’ MyMR 96 EIA Mycoplasma REC IgM

EBGO96 EIA EBV EBNA - 1gG

P!CGOQG EIA EBV VCA IgG + kalibr.

VCMO096 EIA EBV VCA IgM + kalibr.

Vb 2025 Vanicka pro Autoblot 3000(pro 20 Wb str.)

Predpoklédana cena bez DPH: 133 955 ,- K¢
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From: -
Sent: Tuesday, October 05, 2021 10:56 AM
To: I
Subject: RE:

Dobry den,

potvrzuji piijem Vasi objednévky. Zbo# bude expedovéno v nejblizsim moZném terminu.

S pozdravem

e oot 2l TestLine®

Sent: Tuesday, October 5, 2021 9:50 AM

To: I

Subject: FW:

Dobry den
Posilam objednavku a prosim o eyl potvrzen|

Dékuji

S pozdrauem

From:

Sent: Mo 0 r g4, 2021 1:04 PM
To

Subject:

12.10.2021



